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Nos piden 2 cosas

encontrar

1) Máximo alejamiento en ET Citalque ere) = o

2) Rapidez en ese punto El u(()

Es decir, en ambos casos hay que usar una relación entre rapidez y posición

Para esto es útil la energía.

Notamos que V = - , ya que -V =-

=- = F

Luego, paracualquier e

E = =m(j+ 2282) - E

Hay un 82 molestando que se elimina usando la cons . del momento

angular. Esto no es más que nozar que al no haber Ezas en la dirección

5
, se tiene esta constante es el

momento

/18 +2) = 0 S angular
(dividido por m

/e) = =ce llamémos /e

=el

Usemos la cond . Inicial to = No sinx + No cos2i= jrt=0)Y + 15(t=0)

=> 18 g(t=0) = No coslo
-

=> 128 = 10 Nocost l = lo No Cost



Así 8 = Conocosd/12

Ahora sí

E = =m/j+ enco/ex2) - E

Erert)) = =mi + mo -
Ahora sí usamos cons. de Energía, queremol

que Efinal sea el l máximo
, es deir 0

Einicial =mu-
O

Efinal=mo
Einical = Ernal:m(vo- co-2

(vo- 2 - conco

=>h = - kk = V4k2+ 4)v8- 2) eVoc05

(v-2
¿Qué signo elegir ?

SLa solución correcta depende de los valores No , K
, lo d

,
etc.

I

Así que lo dejaremos así, sólo recordar que la debe ser yo

y que la rapidez se calcularía como

u = 28 =

10↑
porque no hay

velocidad en la

dirección radial

i = 0
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Hacemos lo mismo que antes, notar que

I

I
vir) =

km
↓
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No Al igual que antes, usaremos conservación

del momento angular, ahora por definición

L = (x) = mirx)

y muy grande, e0, pero vamos
2

- 1 a ver que da lo mismo
en el momento inicial E = dx -

yy
= voY

=>x = doxy -No
= dNo E

lego L = mdNo

y en el punto más cercano L = mr** (porque la vel . es 1 añ)

Einicial = Emu? /como está muy lejos , ro-as , v =0)

Efinal = Emu
**

+ km

Entonces tenemos 2 es

(cons. Energia ( Emu =mutz + k

(cons
. mom . angular ( Andro = Mr** = u

*
= doreempatan a

(x)
=E / . 2r

*

u8r* 2
= davo + 2kr

*

=> r
*

= 2k = V4k2+ 4 vod2u

zug2



~* = k =v+ vod2

No
?

Como + Nod > el signo () está prohibido (r debe ser 20)

Wego
r

*= +V+ d

Usando (x)

u*
= do

=+V+a



Pa Co = 2 lo

Co
uMu a) aceleración centripeta ay =-

K , lo

ec. en 5 : -mu = -k(lo - 10)
Co

Vo= 210(2la

= 2187
b) la idea de la perturbación radial es que ahorae varía y la

relocidad i = j5 + 155
eg
-

Como hay fza central => cons . mom . angular : mol = mNo lo

22 = No lo

=> j = v
Por lo tanto, la energía es

22

Err) = =mee2) + zk(e -e)

= Emiemue
todo lo que depende -de l

7
a esto se le llama potencial efectivo : Ver(el

Como queremos pequeñas oscilaciones, expandiré Vefre) entorno a lo = 2 lo

con una serie de Taylor
dan lo mismo las ctes en la Energía

Erel = emit+ Vereal re-ea) + Verea re- 10)

Defino Erel = estl-lo j = 2
y me pongo a calcular

Verelle-mu Kold =-me
= - klo + klo = 0



Velleze3mu =m
= -k + 4=k

Así

Erfote) = Em +=

Comparando con la energía de un oscilador armónico E = &mi + [mw2x
notamos

mu= w=

Y el período es
T =2

Obs : la fórmula para la frec. de pequeñas osc. sería

Wo = Ver , que es lo mismo que ya conocíamos

pero cambiando el potencial por el

potencial efectivo.


